

# Final de an de vis! United a învins entuziasmant rivala CSM Deva și iernează neînvincă în fotoliul de lider

Cea de-a 12-a etapă din Liga 1 la futsal, ultima din acest an, s-a încheiat cu derbiul programat marți seara în Sala Sporturilor Dunărea dintre United Galați și CSM Deva, fosta Autbergamo. Un duel de tradiție din futsalul românesc care s-a jucat cu cuțitele pe masă din cauza orgoliilor mari existente între cele două echipe care în ultimii ani s-au luptat pentru titlul de campioană. United, care a avut un an foarte bun și-a demonstrat supremația și nu le-a dat nicio șansă devenilor. Antrenorul Florin Ignat a pregătit

foarte bine meciul, „tigrii” și-au ascuțit colții și au mușcat letal de patru ori. Internaționalul moldovean Iulian Cojocar a reușit dubla repede: min.8 și min.9, cel de-al doilea gol cu un șut imparabil de la distanță și a tăiat din fașă orice intenție a adversarilor. Oaspeții au avut câteva tentative să revină dar căpitanul României, Petrișor Toniță a închis poarta, a șutat în bara și a fost coautor la golul patru înscris cu capul de Andrei Crăciun. Pe lista marcatorelor și-a trecut numele Matei Boșneagă din asists-ul lui

Un duel de tradiție din futsalul românesc care s-a jucat cu cuțitele pe masă din cauza orgoliilor mari existente între cele două echipe care în ultimii ani s-au luptat pentru titlul de campioană!

## Cătălin RĂDULESCU

Deiby. CSM Deva a reușit golul de onoare prin româno-brazilianul Savio și a fixat tabela la 4-1 deși campioana României a mai irosit 2-3 ocazii importante. Lotul echipei învingătoare: Toniță, Cârdei -A.Sasse, Dudău, Araujo, Deiby, Crișan, Crăciun, Cojocar,

Boșneagă, Ignat, A.Cireș, Mihai. După 12 etape, podiumul Ligii 1 se prezintă astfel: 1. UNITED GALAȚI 34 puncte, 2.CFR 1933 Timișoara 30 puncte, 3.CSM Deva 26 puncte. Campionatul se va relua în jurul datei de 14 ianuarie 2024 când formația gălățeană va juca în deplasare cu Mausoleul Mărășești.

\*sursa foto: Sportul Ilustrat



## Oțelul joacă cu Dinamo la București pentru calificarea în sferturile Cupei României



Cătălin RĂDULESCU

Ecourile victoriei cu liderul Superligii, FCSB, scor 2-0 de pe Arena Națională din Capitală. Oțelul a avut trei laureați în etapa a 18-a: Dorinel Munteanu, a fost desemnat antrenorul etapei iar jucătorii Juri Cisotti și Miguel Silva au fost aleși în echipa ideală. Roș-alb-albaștrii revin joi 7 decembrie la București pentru duelul din grupa E a Cupei României Betano. Oțelarii lui Dorinel Munteanu au un moral excelent, vor încerca

să profite de degringolada instalată în tabăra adversă și sunt foarte motivați să obțină victoria care le asigură calificarea pentru sferturile de finală care se vor disputa în primăvara anului viitor. Partida va începe la ora 20.45. De la aceeași oră este programată și partida U Craiova 1948 -FCSB. Clasamentul grupei E: 1.OȚELUL GALAȚI 4 puncte, golaveraj 5-2, 2.FCSB 4 p, golaveraj 3-1; 3.U Craiova 1948 4 p, golaveraj: 2-1; 4.Dinamo 2 p, 5.FC Bihor Oradea 1 p, 6.SCM Zalău 0 p.

### ANUNȚ

Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați scoate la concurs în semestrul I-II al anului universitar 2023-2024 cu încadrare pe perioadă determinată, următoarele posturi didactice vacante:

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Pozția în statul de funcții	Funcția didactică	Disciplinele din planul de învățământ
1	Arte	Teatru, Muzică și Arte Plastice	47	Asistent	Iconografie; Tehnica și tehnologia picturii; Tehnologia picturii de șevalet; Investigații alternative în pictură; Studiul desenului; Metodologia creației în pictură.
2	Arte	Teatru, Muzică și Arte Plastice	48	Asistent	Studiul culorii; Analiza limbajului plastic; Artă și comunicare; Cromatologie; Studiul compoziției.
3	Litere	Engleza	23	Asistent	Limba engleză; Limbă străină - limba engleză.
4	Litere	Engleza	24	Asistent	Limba străină; Limbi moderne; Limba străină II.
5	Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică	Calculatoare și Tehnologia Informației	26	Asistent	Programarea calculatoarelor și limbaje de programare I/Programarea calculatoarelor și limbaje de programare; Programarea calculatoarelor și limbaje de programare II/Programare obiect - orientată.
6	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	61	Asistent	Fiziopatologie; Fiziologie. Fiziopatologie; Explorări paraclinice - principii de interpretare; Fiziologie; Alergologie și imunologie clinică.
7	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	62	Asistent	Anatomie și Embriologie; Anatomie umană.
8	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	63	Asistent	Anatomie și Embriologie; Fundamentele investigațiilor paraclinice; Anatomie.
9	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	66	Asistent	Imunologie.
10	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	67	Asistent	Imunologie; Fiziopatologie. Imunologie.
11	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	68	Asistent	Fiziologie; Fundamentele investigațiilor paraclinice; Fiziopatologie / Pathophysiology.
12	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	69	Asistent	Morfopatologie / Morphopathology; Noțiuni elementare în transplantul de organe / Basic notions in organ transplantation.
13	Medicină și Farmacie	Științe morfologice și funcționale	70	Asistent	Anatomie patologică; Histologie. Anatomie patologică; Morfopatologie.
14	Medicină și Farmacie	Clinic medical	62	Asistent	Nutriție și dietetică.
15	Medicină și Farmacie	Clinic medical	64	Asistent	Semiologie medicală. Patologie clinică.
16	Medicină și Farmacie	Clinic medical	66	Asistent	Neonazologie; Puericultura.
17	Medicină și Farmacie	Clinic chirurgical	43	Asistent	Chirurgie generală; Semiologie chirurgicală.
18	Medicină și Farmacie	Medical	42	Asistent	Asistența primară a stării de sănătate.
19	Medicină și Farmacie	Medical	43	Asistent	Îngrijiri calificate în boli infecțioase în perioada de sarcină, la nou-născuți și la sugar; Îngrijiri calificate în medicina de familie; Nursing clinic; Nursing general; Radiologie;
20	Medicină și Farmacie	Medicină dentară	42	Asistent	Instrumentar și aparatură de laborator; Materiale utilizate în tehnica dentară; Tehnologia protezelor dentare fixe (unidentare).
21	Medicină și Farmacie	Medicină dentară	47	Asistent	Terapia implant-protețică; Protecție dentară; Protecție dentară mobilă; Oculologie.
22	Medicină și Farmacie	Medicină dentară	48	Asistent	Terapia implant-protețică; Protecție dentară mobilizabilă; Protecție dentară.
23	Medicină și Farmacie	Medicină dentară	50	Asistent	Radiologia în medicina dentară; Radiologie generală; Radiologie și imagistică medicală.
24	Medicină și Farmacie	Științe farmaceutice	53	Asistent	Farmacologie; Farmacoterapie; Tehnologie farmaceutică.
25	Inginerie	Inginerie mecanică	33	Asistent	Informatică medicală și biostatistică; Informatică medicală. Biostatistică; Desen tehnic și infografică / Desen tehnic și infografică; Desen tehnic și infografică; Organe de mașini și mecanisme; Organe de mașini și tribologie II; Elemente de inginerie mecanică.
26	Educație Fizică și Sport	Sporturi individuale și kinetoterapie	35	Asistent	Educație fizică II; Educație fizică și sport; Management aplicat în Știința Sportului și Educației Fizice; Management și marketing în kinetoterapie; Activități motrice de timp liber; Educația fizică.
27	Educație Fizică și Sport	Sporturi individuale și kinetoterapie	36	Asistent	Utilizare softuri specializate în Știința Sportului și Educației Fizice; Teoria și practica în inot; Metodica predării voleului în școală; Teoria și practica tenisului; Fitness.

Informații suplimentare se află pe site-ul [www.ugal.ro](http://www.ugal.ro) sau se pot obține la numărul de telefon - 0336130125, Biroul personal, din cadrul Universității "Dunărea de Jos" din Galați.